i Bancos B.D.l. Encargos Sociais
MANUTENCAO E ADAPTAGOES DE LOGRADOUROS PUBLICOS SINAPI - 01/2022 - Maranhdo 27,72% Nao Desonerado:
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Mensalista: 47,51%

Composigdes Analiticas com Prego Unitério

* Valor Unit

MO sem LS 10.016,45 8.400,80 MO com LS =>
Valor do BDI => 5.182,26 Valor com BDI => 23.877,31
Valor Unit
40,02

1.2 i Cédigo Banco Descrigdo

MO sem LS => 20,68 17,34 MO com LS => 38,02

Valor do BDI => 11,09 Valor com BDI => 51,11
1.3 Cédigo Banco : Descrigéo i i Und Quant..  Valor Unit Total
< ' = )

Valor do BDI => 5,51 Valor com BDI => 25,42
‘1.4 Cédigo Banco | Descrigao Tipo Und Quant. Valor Unit Total:
- v - §07

MO sem LS => 8,92 7,49 MO com L 16,41
Valor do BDI => 5,28 Valor com BDI => 24,35
Cédigo Banco Descrigéo Tipo Und Quant.  Valor Unit Total:
i L e - . 2 & ;

17,

668 MOcomLS=> 14,64

Valor do BDI => 4,92 Valor com BDI => 22,67
1.6 i Cédigo: Banco Descrigéo ipo Und i Quant.,  Valor Unit Total
o ¢ - casonac

D




MO sem LS => 658  ls= 552 Mo oom”l.s

Valor do BDI => 4,21 Valor com BDI =>
Quant..  Valor Unit’

S ‘23““ BaE
féiz"«’(‘g;*‘% W
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1‘&
367 MOcomLS = 8,05

Valor com BDI => 10,28
Quant.  Valor Unit. Total
NB06 i 2 o

7 2

1,38 MO com LS =>

Valor com BDI => 4,85
Quant..  Valor Unit Total

i

MO sem LS => 373 312 MOcomLs=> 685

Valor do BDI => 1,89 Valor com BDI => 8,74
A it COdGoIBanco 5C ‘ ! d Quant. _ Valor Unit ’

W ;‘ 7 " w i » - : ” ; e l. : 5 ;m?fi{»r

MO sem LS => 7,00 Ls=> 587 MOcomLS=> 87

Valor do BDI => 4,41 Valor com BDI => 20,35
Valor Unit

13,10 MO com LS =>

Valor do BDI => 7,96 Valor com BDI => 36,68
Cédigo Banco Descrigo =N ; Quant..  Valor Unit’

TR s

i S o GRS o S
MO sem LS => 597 MOoomLsu

Valor do BDI => 42,51 Valor com BDI => 195,90
127 i culgo Banco Descrigiio ‘Tipo | Und ; Quant..  Valor Unit’ Total:

L

MO sem LS => 17,31 LS=> 14,52 MO com LS => 31,83
Valor do BDI => 11,02 Valor com BDI => 50,80
(28 Cédigo Banco Descrigdo ‘Tipo Und Quant. Valor Unit Total:

987 Ls= ) 8,28 MO com X
Valor do BDI => 6,32 Valor com BDI => 29,13
29 i Cédigo Banco :Descrigédo ‘Tipo Und i Quant.: Valor Umt Total:
s = e O : B — . ’ s

s
MO sem LS 97,18 81,50 MO com LS => 178,68
Valor do BDI => 61,90 Valor com BDI =>
Cédigo;Banco Ducnqlo Tipo Valor Unit

Quant.

s
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sem LS => X 5,52 MO com LS =>

Valor do BDI => 4,21 Valor com BDI => 19,42
‘2.‘11 Cédigo Banco i ) K i Quant..  Valor Unit

0

MO sem LS => 0,40 0,33 MO com LS => 0,73

Valor do BDI => 0,24 Valor com BDI => 1,14

Cédigo Banco Descrigéo i Tipo i ] |
. ‘ . " g .

CO

MO sem LS => 2222 LS => 18,64 MO com LS =:

Valor do BDI => 14,27 Valor com BDI => 65,78
Cédigo’ Banco :Descrigdo ; i Quant..  Valor Unit i

L e L
MO sem LS => 0,00 LS => 0,00 MO com LS => 0,00
‘ Valor do BDI => 299,79 Valor com BDI => 1.381,31

Quant..  Valor Unit: Total

7,96 6,68 MO com LS => 14,64

6,55 Valor com BDI => 30,20
] i Val i

12,42 MO com LS =>

Valor do BDI => 7,54 Valor com BDI => 34,76
:Tipo Quant..  Valor Unit Total:

" MOsemLS=>

,86 MO com LS =>

Valor do BDI => 0,64 Valor com BDI =>
Quant. Valor Unit:

MO sem LS => 0,98 g - ) 181

Valor do BDI => 0,63 Valor cﬂn BDI => 2,91
Cédigo: Banco ‘Descrigéo ipo i Und Quant..  Valor Unit Total:

el b

o

R L i i i i i
MO sem LS => 137,56 LS => 115,38 MO com LS => 252,94
Valor do BDI => 70,11 Valor com BDI => 323,05

Cédigo: Banco Descrigdo Valor Unit

MO sem LS => 6,30 5,28 MO com LS => 11,58
Valor do BDI => 3,20 Valor com BDI => 14,78
2.20 Cédigo Banco :Descrigdo i Und Quant..  Valor Uni Total:

MO sem LS => ; LS => MO com LS => 7,04

Valor do BDI => 237 Valor com BDI => 10,95
i 3.1 i Cédigo Banco Descrigdo H Und Quant. Valor Unit: Total:

o3
MO sem LS => 26,03 21,83 MO com LS => 47,86
B84

Valor do BDI => 16,67 Valor com BDI => 76,




i i 7,45 MO com LS 1633

Valor do BDI => 18,31 Valor com BDI => 84,37

L

MO sem LS => 15,78 LS 13,24 MO com LS => 29,02
Valor do BDI => 10,11 Valor com BDI => 46,59

441 : Cédigo;Banco  Descrigio ‘Tipo ; Quant..  Valor Unit

MOsemLS => 31,97 LS = 26,82 MO com L 58,79

Valor do BDI => 37,60 Valor com BDI => 173,27
142 i Cédigo: Banco i ; i Quant.

MO sem LS X s> 3575 MO com LS 7837

Valor do BDI => 51,25 Valor com BDI => 236,17
Valor Unit:

: 5 1946 MOcomLS=> 4266

Valor do BDI => 32,19 Valor com BDI => 148,32
Valor Unit
e

Valor do BDI => 3,16 Valor com BDI => 14,57
Quant. Valor Unit




MO sem LS => 323 “ls=> 271 MOcomlS=>

Valor do BDI => 5,26 Valor com BDI =>

Valor Unit

o
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Valor do BDI => 111,83 Valor com BDI =>

Quant. Valor Unit.
] s,

WWH
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1'9'32 'Mo com LS =

Valor com BDI =>

i Valor Unit!
S

i MO sem LS =>

Valor do BDI => 23,67 Valor com BDI =>

2072

109,07

6.2 Cédigo Banco Descrigdo ‘Tipo Und Quant.;  Valor Unit.

_ﬁ‘f}}‘{ﬁl‘i‘fmf s

L

1269 MO com LS =>

Valor do BDI => 77,13 Valor com BDI =>

6.3 Cédigo: Banco ‘Descrigéo Tipo Und Quant. Vllor Umt
o 508 SikABI o s -

e R L i W e 2025
Valor do BDI => 82,91 Valor com BDI => 382,04
Total

Cédigo; Banco i i i Und ] Quant.. Valor Unit
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MOsemLS=> > 14,59 MO com LS =>

Valor do BDI => Valor com BDI =>
i Quant..  Valor Unit
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!
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i
:
i

18,88 Ls=> 15,83 MO com LS => 3471

Valor do BDI => 98,25 Valor com BDI => 452,69
i Valor Unit Total:

6.6 Cédigo Banco :Descrigio

Valor do BDI => 300,47 V‘a_lor com BDI => 1.384,43
6.7 CédigoBa Descrigdo x § i i Quant.!  Valor Unit.
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LaEl .
4% 3,65 MO com LS => 8,01

Valor do BDI => 219,96 Valor com BDI => 1.013,47
Total

0
00 S5

sem LS =>

Valor do BDI =>

Ll el S
10,30 8,64 MO com LS => 18,94

Valor do BDI => 84,17 Valor com BDI => 387,83
i Und Quant.| r Unit Total
28024

Valol
R

b




256,38

> ’ 12,27

.

5,60 MO com LS

R

MO'sem LS => 667 Ls

Valor do BDI => 80,17 Valor com BDI => 369,41

SRR i e i i
MO sem LS => 4,70 LS => 3,95 MO com LS => 8,65

Valor do BDI => 11,07 Valor com BDI => 51,04
el - ~=

o
G
oy L v

.

=
o

MOsemLS=> 46,84 i ) MO com LS =>

Valor do BDI => 44,43 Valor com BDI => 204,73
Valor Unit
R,

s
i

i

MO sem LS =>
Valor do BDI => 35,15 Valor com BDI => 161,98
7.5 Cédigo Banco Descrigéo ‘Tipo Und i Quant..  Valor Unit Total
. s i = . , bl CB000 —

MO sem LS => 1,59 1,33 MO com L - 2,92

Valor do BDI => 23,85 Valor com BDI => 109,91
8.1 Cédigo/Banco  :Descrigio i Tipo Und i Qulnt.; Valor Unit Total:

MO sem LS => 2,54 2,13 MO com L 4,67

Vaior do BDI => 1,93 Valor com BDI => 8,90
; Quant..  Valor Unit




MO sem LS =>

Valor do BDI =>

4,37 MO comLS

Valor com BDI =>

.

17,37 MO com LS =>

2071 Ls=> 38.08
Valor do BDI => 13,01 Valor com BDI => 59,95
Cédigg;ﬂa Desc_ri ‘Tipo H Und Quant. Valor Unit

7,26 MO com LS =>

Valor com BDI =>

‘Tipo

Valor do BDI =>

11,79

19,61

Quant..  Valor Unit
i " < -

9,88 MO com LS =>

Valor com BDI =>

MO sem LS =>

Valor do BDI =>

367 MO com LS =>

Valor com BDI =>

9.1

MO sem LS =>

Valor do BDI =>

e s

m -

i

;

Quant..  Valor Uni

2%

3,57 MO com LS =>

Valor com BDI =>

114,87

192

Valor do BDI =>

125
324

Ls=>

Quant..  Valor Unit

Total:

1,05 MO com LS =>

Valor com BDI =>

ipo

Und

Quant. Valor Unit







20,18 MO com LS =>

Valor do BDI => 145,47 Valor com BDI => 670,26

Valor do BDI => 20,24 Valor com BDI => 93,29
Quant.;  Valor Unit. |

Valor do BDI => 0,64 Valor com BDI => 2,96
Quant..  Valor Unit.

G

R : i i 5 S

MO sem LS =>

Valor do BDI => 4,53 Valor com BDI => 20,89

o

Mg'sem LS =>

Valor do BDI => 3,58 Valor com BDI => 16,51

3% S ik 3 99
MO sem LS => : 3 1.77 MO com LS =>

Valor do BDI => 3,52 Valor com BDI => 16,24
1.5 i Cédigo Banco ‘Descrigdo ‘Tipo i i Quant..  Valor Unit

b

sk

31 MOcomLS=> 5,08

S S S
MO sem LS => 275 LS=> 2,

Valor do BDI => 3,93 Valor com BDI => 18,14
Valor Unit:

338 : 2,84 MO com LS => T e22

Valor do BDI => 3,33 Valor com BDI => 15,35

1.7 i Cédigo; Banco ‘Descrigéo Tipo i Und i Quant..  Valor Unit
g 5 i X i ; e

1207 L 10,12 MOcomLS => 19

Valor do BDI => 10,08 Valor com BDI => 46,47
Tipo © Und Quant. ValorUnit  Total

i 121 H Cédigo Banco :Descrigdo
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MO sem LS => 6,32 LS => 5,30 MO com LS => 11,62

Valor do BDI => 9,46 Valor com BDI => 43,59

MO sem LS =>

Valor do BDI => 31,70 Valor com BDI => 146,08

s e " 23

mhi%- il &

MO sem LS =>

Valor do BDI => 16,11 Valor com BDI => 74,25
Quant..  Valor Unit: ;

Valor do BDI => 13,65 Valor com BDI => 62,91
Quant..  Valor Unit

Valor do BDI => 13,34 Valor com BDI => 61,47

Cédigo Banco  Descrigho RC Tl ) ] » Quant.  Valor Unit




MO sem LS => 523 Ls=> 4,39 MO com LS => 9,62

Valor ﬂ‘} BDI => 4163 Valor com BDI => 191,82
i H Total
074

g‘.‘f‘%é;?;;;fui

7325 MOcomLS = 72

Valor do BDI => 25,15 Valor com BDI => 115,89

: i .
MO sem LS => 14,48 LS=> 12,14 MO com LS => 26,62
Valor do BDI => 108,04 Valor com BDI => 497,82
i Valor Unit.

T
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o
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i i i LR R i 4
MO sem LS => 7, S 15,08 MO com LS => 33,06

Valor do BDI => 110,21 Valor com BDI => 507,81
] Quant.. i

o

Osemls=> 320 L8= 269 MOcomLS > 589
Valor do BDI => 13,40 Valor com BDI => 61,75
13.1 Cédigo’ Banco Descrigédo {Tipo Und i Quant.’  Valor Unit

% %

082 s 069 MOcomis= 151

Valor do BDI => 1,70 Valor com BDI => 7,86
i 13.2 Cédigo: Banco Descrigéo Tipo Und Quant.  Valor Unit i
. . s ol b " . . . 54 sl

s

MO sem LS => 086 Ls=> 072 MOcomLS=> 158

Valor do BDI => 2,18 Valor com BDI => 10,07




Valor do BDI => 4,46 Valor com BDI =>
Quant.;
s

ol s ; - . el
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1025 MOcomLS=>

Valor com BDI =>

Cédigo’Banco i Und i
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MO sem LS =>

Valor do BDI => 27,42 Valor com BDI => 126,36
Valor Unit

f«««w«mﬁ& :

S

5,59 MO com LS =>

Valor do BDI => 24,76 Valor com BDI => 114,11

MO sem LS => 12,11 10,16 MO com LS => 2227

Valor do BDI => 51,88 Valor com BDI => 239,04
14.2 i Cédigo Banco :Descrigdo ‘Tipo i Und Quant..  Valor Unit. Total:

MO sem LS ,09 ,30 20,39

Valor do BDI => 153,36 Valor com BDI => 706,64
14.3 Cédigo Banc Descrigio ‘Tipo i Und i Quant.!  Valor Unit Total
v @iy i J 5 { :

oy
o

L . o
MO sem LS 8,07 6.76 MO com LS => 14,83

Valor do BDI => 73,99 Valor com BDI => 340,93

;145 Cédigo’ Banco :Descrigao Tipo Und i Quant. Valor Unit Total:




MO sem LS => 1,28 LS => 1,07 MO com LS => 235

Valor do BDI => 23,78 Valor com BDI => 109,57
i Quant..  Valor Unit
i " -

MO sem LS =>

Valor do BDI => 13,93 Valor com BDI => 64,20
i Quant..  Valor Unit

S
-

Valor do BDI => 63,99 Valor com BDI => 294,87
Quant. Valor Unit.

8,74 MO com LS =>

Valor do BDI => 82,27 Valor com BDI => 379,07

Valor do BDI => 87,49 Valor com BDI => 403,12
1 i Quant..  Valor Unit :

i

MOsemis=>

Valor do BDI => 93,62 Valor com BDI => 431,38

S 14.11 Cédigo Banco

i

1

874 MOcomLS=> 19,17
Valor do BDI => 90,96 Valor com BDI => 419,11
14.12 H Cédigo: Banco Descrigdo 1T i i Quant.  Valor Uni
. . — ’ i 3 19048

“MO sem LS => 20,86 Ls= 17,49 MOcomLS=> 38,35

Valor do BDI => 55,29 Valor com BDI => 254,77
- rr—




MO sem LS => 13.96 LS => 11,70 MO com LS => 25,66

Valor do BDI => 163,33 Valor com BDI => 752,56

$15.1 i Cédigo: Banco Descrigéo
" s ot -

031 MO ' 67

Valor do BDI => 1,11 Valor com BDI => 512
Quant..  Valor Unit

0.38 MO com LS =>

Valor do BDI => 1,51 Valor com BDI => 6,97

051 MOoomLs

Valor do BDI => 2,13 Valor com BDI => 9,84
i Quant.  Valor Unit.

ssci

MOsemLS=> 079  Ls=> 0,67 MO com LS => 1,46
Valor do BDI => 2,89 Valor com BDI => 13,33
155 i Cédigo Ban :Descrigdo H i i Valor Unit

e L i L
mLS=> 1,19 0,88 MO com LS => 2,18

Valor do BDI => 4,57 Valor com BDI => 21,08
:15.6 Cédigo’Banco i Quant..  Valor Unit!
s — —— Panieni o

MO sem LS => 177 1,48 MO com LS => 325

Valor do BDI => 6,98 Valor com BDI => 32,17




Valor do BDI => 2,94 Valor com BDI => 13,56

Valor do BDI => 2,66 Valor com BDI => 12,26
1§.9 1. Cédigo: Banco } i Tii i Quant..  Valor Unit; :

T —_—

N .. i e :
MO sem LS => p LS =: 6,23 MO com LS => 136!
Valor do BDI => 9,35 Valor com BDI => 43,09
Quant..  Valor Unit
R—— i

3,97 MO com LS =>

Valor do BDI => 6,34 Valor com BDI => 29,32_
i Quant..  Valor Uni ;

MOsemlS=> 968 Ls=> 811 MOcomLS=> 779

Valor do BDI => 11,02 Valor com BDI => 50,81
15.12 Cédigo Banco § i Valor Unit.

"MO sem L 713 L 598 MOcomLS=> 1311

Valor do BDI => 8,72 Valor com BDI => 40,18
i Quant..  Valor Unit

MOsemLS=> 811 MO comLS =>

Valor do BDI => 11,93 Valor com BDI => 54,97
Tipo Und Quant..  Valor Unit Total:

MO sem LS => 231 1,93 MO com LS => 424

Valor do BDI => 2,10 Valor com BDI => 9,68
115.15 ! Cédigo Banco  Descrigdo Tipo Und Quant..  Valor Unit Total
et e ” T P - o £ o o T

MOsemlS=> 102 085 MOcomLS = 187

Valor do BDI => 3,70 Valor com BDI => 17,05
:15.16 i Cédigo: Banco Descrigdo :Tipo i Und i Quant..  Valor Unit Total:

S




175 MO com LS =>

Valor com BDI =>
Quant..  Valor Unit
. o

o

MO sem LS => 12,07

Valor do BDI => 35,53 Valor com BDI => 163,73

Quant..  Valor Unit
T - ;

MOsem LS =>

Valor do BDI => 318,58 Valor com BDI => 1.467,86

g
KO ‘“(\‘6% m

Valor do BDI => 8,01 Valor com BDI => 36,92
Cédigo Banco i ] i Quant..  Valor Unit’

MO sem LS => 193 Ls=> 162 MOcomls=> 3,55

Valor do BDI => 4,41 Valor com BDI =>
Quant..  Valor Unit:

MO sem Ls =

Valor do BDI => 4,08 Valor com BDI => 18,82

mimmw wemmw \ - . -
“MOsem LS “sss Ls: 464 MOcomLS=>

Valor do BDI => 32,07 Valor com BDI => 147,77
: 15.23 } Cédigo' Banco  :Descrigdo Tipo i Und : Quant..  Valor Unit Total

MOsemLS=> 627 5,26 MO com LS => 53

Valor do BDI => 9,54 Valor com BDI => 43,98
i Quant.




e ; : S &

i : S i .
MO sem LS => 827 LS=> 6,94 MO com LS => 15,21
Valor do BDI => 134,29 Valor com BDI => 618,75

Quant.

MO sem LS =>

Valor do BDI => 186,42 Valor com BDI => 858,95
Cédigo ' Banco Desci ; Quant..  Valor Unit.
5 A g T — ol

g i 7 et i o S & : G e e i
) 640 MO com LS => 061

Valor do BDI => 465,37 Valor com BDI => 2.144,23
Cédigo’ Banco : scrigio a ) po 3 i Valor Unit:

o
i
g

MOsemLS=> 4164 ) © 34,92 MO com LS => 76,56

Valor do BDI => 45,36 Valor com BDI => 209,01
i Quant.  Valor Unit ;
: 2

T

e

i

“4088 5 773428 MO com LS => 758

Valor do BDI => 239,63 Valor com BDI => 1.104,12

15.30 i Cédigo Banco Descrigdo H H Und H Quant..  Valor Unit Total
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i i




126

e

3521 MO com LS =>

S Sl
MO sem LS => 98 7719

Valor do BDI => 386,43 Valor com BDI => 1.780,51

L
G
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MO sem LS => 37,93 LS => 31,81 MOcomLS => 69,74

Valor do BDI => 38,71 Valor com BDI => 178,36
15.33 Cédigo’ Banco ] i i Valor Unit
e ik = ’ . " " . ) th

i S . 5

MO sem LS => 41,03 LS => 34,41 MO comLS => 75,44

Valor do BDI => 58,74 Valor com BDI => 270,66

:16.1 i Cédigo Banco Descrigéo i © Valor Unit

:

“MOsemis= 318 L 266 MO com LS =>

Valor do BDI => 10,40 Valor com BDI => 47,92
Quant..  Valor Unit

AR : L - i

sem LS =>

Valor do BDI => 1,02 Valor com BDI => 4,73
Tipo ] Und i Quant..  Valor Unit Total.

(174 i Cédigo: Banco :Descrigéo




MO sem LS => 37,76 Ls=> 3167 MOcomLS => 69,43

Valor do BDI => 30,08 Valor com BDI => 138,60
i17.2 Cédigo Banco  Descrigd ! i i n i Quant..  Valor Unit

MO sem LS => 191 (s 160 MOcomLS=> 351
Valor do BDI => 19,70 Valor com BDI => 90,79

MO sem LS =>

Valor do BDI => 5,30 Valor com BDI => 24,44

Valor do BDI => 13,55 Valor com BDI => 62,44
Quant.;  Valor Unit
" “aa9g

MO sem LS => 00 L 0,91 MO com LS =>

Valor do BDI => Valor com BDI =>

e g
0487 10487

Valor do BDI => 32,30 Valor com BDI => 148,84
— —

} Quant..  Valor Unit

- o

S




MO sem LS => 147 LS => 1,24 MO com LS => 27

Valor do BDI => 1,89 Valor com BDI => 8,74
Valor Unit ;

Valor do BDI => 3,04 Valor com BDI => 14,02
Quant..  Valor Unit

MO sem LS => 0,36 MO com LS'=>

Valor do BDI => 5,03 Valor com BDI =>
Quant..  Valor Unit

MO sem LS => 15,80 LS => 13,26 MO com LS =>

Valor do BDI => 40,27 Valor com BDI => 185,56
18.2 1 Cédigo Banco H H

MO sem LS => 127 LS=> = 1,07 MO com LS = 234

Valor do BDI => 3,58 Valor com BDI => 16,52
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M8o de Obra

i

3,12 MO com LS =>

2,37 Valor com BDI => 10,95

otal
e

o
MO sem LS => 0,58 0,49 MO com LS => 1,07
Valor do BDI => Valor com BDI => 1,80
Quant..  Valor Unit Total:




R

MOsemiS= 559 Ls=> 4,69 T 02s
Valor do BDI => Valor com BDI => 13,12
Valor Unit Total:
o

3,32 Valor com BDI => 15,31

Comp Auxiliares

N“«u««««l,l,.,ﬁ :

MOsemLS=> g2 = 524 MO com LS 1149
Valor do BDI => 4,08 Valor com BDI => 18,80
Cédigo’ Banco Descrigéo i

w»wz«;w.mﬂ,.' ; ‘a,l\. 3
5,88 MO com LS => 12,88

443 Valor com BDI => 20,42

i
.

Valor com BDI =>
Quant..  Valor Unit
81043

5561

1.162,80

Valor Unit:

MO sem'Ls => 64,3
Valor do BDI => 444,82 Valor com BDI => 2.049,51
,Cé_digo; Banco H i Quant.  Valor Unit




MO sem LS => 73,80 LS => 61,98 MO com LS => 135,88

Valor do BDI => 136,49 Valor com BDI => 628,89
—
Cédigo Banco Descrigéo ; i Quant.  Valor Unit

MO sem LS => 7252 Ls=> 60,82 MO com LS => 133,

Valor do BDI => 131,92 Valor com BDI => 607,85

30,58 MO com LS => 67,05

Valor do BDI => 137,62 Valor com BDI => 634,11

S i
47,30 MO com LS =>

Valor do BDI => 133,50 Valor com BDI => 615,13
Cédigo Banco Descrigéo ‘Tipo ] i Quant..  Valor Unit ]
.

—

MO sem LS => “s4s5 IS 4575 MO com LS =>

Valor do BDI => 118,06 Valor com BDI => 543,99
otal

T

MO sem LS =>

Valor do BDI => 5,42 Valor com BD) => 24,98
i Quant..  Valor

i :

MO sem LS =>

Valor do BDI => 414 Valor com BDI => 19,09
Quant..  Valor Unit:
e

e
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MOsemLS=>

Valor do BDI =>

" MO 'sem LS =>

Valor do BDI => 4,25 Valor com BDI => 19,61
Cédigo: Banco H i H Quant..  Valor Unit
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